
PLENÁRIO 

ATA DA SESSÃO SOLENE 
REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2012 

POSSE DA EXCELENTíSSIMA SENHORA DESEMBARGADORA FEDERAL  
ASSUSETE DUMONT REIS MAGALHÃES NO CARGO DE MINISTRA DO  

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTiÇA  

Às dezessete horas e vinte e cinco minutos do dia vinte e um de agosto 
do ano de dois mil e doze, na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de 
Justiça, sob a presidência do Senhor Ministro Ari Pargendler, foi aberta a sessão, 
Presentes os Senhores Ministros Cesar Aslor Rocha, Fellx Fischer, Gilson Dipp, Eliana 
Calmon, Francisco Falcão, Nancy Andríghi, Laurita Vaz, João Otávio de Noronha, Teoei 
Albino Zavascki, Castro Meira, Arnaldo Esteves Uma, Massami Uyeda, Humberto 
Martins, Maria Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Napoleão Maia Filho, 
Sidnei Benetl, Jorge Mussi, Og Fernandes, Luis Felipe Salomão, Mauro Campbell 
Marques, Benedito Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseverino, Isabel 
Gallatti. Antonio Carlos Ferreira, Villas Bôas Cueva, Sebastião Reis Júnior, Marco 
Aurélio Buzzi e Marco Aurélio Bellizze. 

O SENHOR MINISTRO ARI PARGENDLER (PRESIDENTE): Declaro 
aberta esta sessão solene do Superior Tribunal de Justiça, destinada a empossar no 
cargo de Ministra desta Corte a Desembargadora Federal Assusete Dumont Reis 
Magalhães, nomeada, no dia 23 de julho de 2012, por decreto da Excelentíssima 
Senhora Presidente da República, Dllma Rousseff, publicadO no Diário Oficial da União 
de 24 subsequente. 

Convido os presentes a cantarem o Hino Nacional brasileiro, executado 
pela Banda Fanfarra, do l' Regimento de Cavalaria de Guarda, sob a regênCia do 
Primeiro-Tenente Luis Carlos Daniel. 

DeSigno os eminentes Ministros Cesar Aslor Rocha e Marco Aurélio 
Bellizze para acompenharem a Desembargadora Federal Assusete Dumont Reis 
Magalhães até o Plenário. 

Convido a Desembargadora Federal Assusete Dumont Reis Magalhães a 
prestar o compromisso regimental. 

A SENHORA DRA. ASSUSETE DUMONT REIS MAGALHÃES: Prometo 
bem desempenhar os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a Constituição e 
as leis da República Federativa do Brasil. 

O SENHOR MINISTRO ARI PARGENDLER (PRESIDENTE): O Senhor 
Diretor-Geral, Secretário da sessão, lerá o termo de posse. 

O SENHOR SILVIO FERREIRA (DIRETOR-GERAL): Termo de posse da 
Doutora Assusete Dumont Reis Magalhães no cargo de Ministra do Superior Tribunal 
de Justiça, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Aldir Guimarães 
Passarinho Junior. 

Aos vlnle e um dias do mês da agosto do ano de dois mil e doze, às 
dezessete horas e vinte e cinco minutos, na Capital da RepÚblica Federativa do Brasil, 
na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os membros 
da Corte, em sessão solene, sob a presidência do Ministro Ari Pargendler, para 
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Dumonl Reis Magalhães, brasileira, casada, nalural do Estado de Minas Gerais, 
nomeada por Decreto da Senhora Presidente da República de 23 de julho de 2012, 
publicado no Diário Oficial da União do dia 24 subsequente. Sua Excelência 
apresentou os documentos exigidos por lei e prestou o compromisso de bem 
desempenhar os deveres do cargo e de bem cumprir e lazer cumprir a Constituição e 
as leis do Pais. O presente termo vai assinado pelo Presidente, pela empossada e por 
mim, Silvio Ferreira, Secretário da sessão, 

o SENHOR MINISTRO ARI PARGENDLER (PRESIDENTE); Declaro 
empossada no cargo de Ministra do Superior Tribunal de Justiça a Doutora Assusete 
Dumont Reis Magalhães. 

Os Ministros Cesar Asfor Rocha e Marco Aurélio Bellizze conduzirão a 
Ministra Assusete Magalhães ao assento que lhe está destinado á direita da 
Presidência. 

Não há discursos nas solenidades de posse de ministros do Tribunal. 
Mas, com certeza, nao quebro o protocolo cumprimentando a Ministra Assusete 
Magalhães e desejando-lhe que prossiga com sucessO seu trabalho pela Justiça em 
nosso País. 

Agradeço a presença do Excelentissimo Senhor Ministro de Estado da 
Justiça, José Eduardo Martins Cardozo, nesta solenidade representando a 
Excelentíssima Senhora Presidente da República, Dilma Rousseff: a presença do 
Excelentissimo Senhor Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Ayres Britto; 
na oportunidade, cumprimento os Ministros da Suprema Corte Gilmar Mendes, Ricardo 
Lewandowski, Aldir Guimarães Passarinho, Francisco Rezek, Sepúlvada Pertence, 
Carlos Velloso. limar Galvão e Ellen Gracie; do Excelentissimo Senhor Procurador-
Geral da República, Roberto Gurgel, estendendo o cumprimento aos integrantes do 
Ministério Público Federal e estadual; dos meus colegas Ministros do Superior Tribunal 
de Justiça, de hoje e de sempre; do Excelentissimo e Reverendissimo Dom Giovanni 
D'Aniello, Núncio Apostólico no Brasil e Decano do Corpo Diplomático; do 
Excelentissimo Senhor Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, Ministro João 
Oreste Dalazen, estendendo os cumprimentos aos Ministros daquela Corte e a todos 
os magistrados trabalhistas; dos Excelentlssimos Senhores integrantes do Conselho 
Nacional de Justiça; dos Excelentlssimos Senhores Ministros das demais Cortes 
Superiores; dos Excelentissimos Ministros de Estado aqui presentes, do 
Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Senhor Fernando Pimentel; da 
Secretaria-Geral da Presidência da República, Senhor Gilberto Carvalho; da 
Advocacia-Geral da União, Doutor Luis Inácio Lucena Adams; do Ministro interino do 
Ministério das Cidades, Senhor Alexandre Cordeiro; da Ministra interina da Secretaria 
de Pollticas para as Mulheres da Presidência da República, Senhora Lourdes Bandelfa: 
dos Excelentíssimos Senhores Governadores de Minas Gerais, Antonio Anastasia; do 
P,aui, Wilson Martins, e de Roraima, José de Anchieta Júnior; do Excelentissimo 
Senhor Presidente do Tribunal de Contas da União, Ministro Benjamin Zymler, por meio 
de quem cumprimento os demais Ministros daquele Tribunal e os Conselheiros dos 
Tribunais de Contas estaduais: dos Excelentissimos Senhores Desembargadores 
Federais Presidentes do Tribunal Regional Federal da l' Região, Mário César Ribeiro, 
da 2' Região, Maria Helena Cisne, e da 3' Região, NeW10n de Lucca; dos 
Excelentlssimos Senhores Desembargadores Federais representantes da Presidência 
do Tribunal Regional Federal da 4' Região, Néfi Cordeiro, e da 5' Região, Rogério de 
Meneses Fialho Moreira, cumprimentando, na oportunidade, todos os 
Desembargadores Federais participantes desta cerimônia; do Excelentissimo Senhor 
Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, Desembargador 
João de Assis Mariosi, em nome de quem cumprimento os demais Presfdentes e 
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Desembargadores dos Tribunais de Justiça presentes; do Excelentissimo Senhor 
Defensor Público-Geral da União, Haman Tabosa de Moraes e Córdova, estendendo 
os cumprimentos aos Defensores Públicos presentes; dos Excelentlssimos Senhores 
Prefeitos que nos honram com a presença; do Excelentíssimo Senhor Presidente da 
Associação dos Magistrados Brasileiros, Desembargador Nelson Calandra; do 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Associação dos Juizes Federais do Brasil, Juiz 
Federal Nino Oliveira Toldo; do Doutor Ophlr Cavalcante Junior, Presidente do 
Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, cumprimento aqui a todos os 
advogados presentes; dos Excelentlssimos Senhores Juizes Federais, Juízes de 
Direito, Juizes do Trabalho e Juizes Militares; das autoridades eclesiásticas que 
participam desta cerimônia; dos familiares dos Ministros do Superior Tribunal de 
Justiça, por todos me reportando ao esposo da Senhora Ministra empossada nesta 
tarde, Doutor Júlio César Peixoto de Magalhães, e aos filhos, Ana Carolina, Marco 
Aurélio e Marco Túlio; amigos da Ministra Assusete Magalhães; demais autoridades 
presentes; servidores do Superior Tribunal de Justiça e do Conselho da Justiça 
Federal; senhoras e senhores, agradeço a todos a presença, que abrilhantou a 
cerimônia. 

Está encerrada a sessão. 
Encerrou-se a sessão as dezessete horas e quarenta e cinco minutos, 
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Sílvio Ferreirjj  
SecretáríQ.íla1íessão  
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